
Σας αρέζει ηο μάθημα ηης Πληροθορικής

Πολφ 30

Αρκετά 22

Λίγο 8

Κακόλου 0

Το μάθημα ηης Πληροθορικής είναι

Εφκολο 36

Μζτριο 24

Δφςκολο 1

Καηά ηη διάρκεια ηοσ μαθήμαηος 

Γράφω κείμενα 48

Ζωγραφίηω 9

Μακαίνω μζςα από παιχνίδια4

Στο εργαςτιρο υπάρχουν αρκετοί υπολογιςτζσ για όλα τα παιδιά τθσ τάξθσ

Ναι 42

Όχι 19

Στο ςπίτι ςασ υπάρχει Ηλεκτρονικόσ Υπολογιςτισ 

Ναι 44
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Όχι 17

Πολφ 14

Αρκετά 22

Λίγο 18

Κακόλου 6

Ναι 50

Όχι 2

Ναι 30

Όχι 13

Πιςτεφετε ότι το μάκθμα τθσ Πλθροφορικισ βοθκά τουσ μακθτζσ να αποκτιςουν γνώςεισ χριςιμεσ και για τα υπόλοιπα μακιματα;

Πιςτεφετε ότι το μάκθμα τθσ Πλθροφορικισ απευκφνετε το ίδιο ςε όλουσ τουσ μακθτζσ;

Θεωρείτε πωσ ο δάςκαλόσ ςασ παίηει κετικό ρόλο ςτθν ςχζςθ ςασ με το μάκθμα;
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Μακαίνω 
μζςα από 
παιχνίδια

6%



Πιςτεφετε ότι το μάκθμα τθσ Πλθροφορικισ βοθκά τουσ μακθτζσ να αποκτιςουν γνώςεισ χριςιμεσ και για τα υπόλοιπα μακιματα;


